

来郑州参加慈善演出

叶世荣：会有乐队超越 BEYOND



叶世荣怀念当年的“光辉岁月”

“其实你与昨日的我，活到今天变化甚多，只有顽强，明日路纵会更彷徨……”这是当年BEYOND乐队的一首老歌《谁伴我闯荡》，今年是黄家驹逝世15周年，很多人还对BEYOND乐队曾经带给我们的感动念念不忘，即使今天剩下的三人早已单飞，走着各自不同的道路。昨天下午，原BEYOND乐队成员之一的叶世荣到郑州参加慈善演出，记者在演出前采访了他。

晚报记者 王冉/文 白韬/图

重温“光辉岁月”

拿出 BEYOND 当年珍藏物品拍卖

单飞后的叶世荣一方面在忙着自己的新专辑，一方面在专心做慈善事业。他现在是红十字基金会的形象代言人。此次在郑州的演出他将把门票收入全部捐出，还将在现场设立募捐箱，号召观众为灾区捐款。叶世荣告诉记者，这次四川的地震他看电视报道了，他觉得中国人都应该为灾区人民尽点力。

除了把门票收入捐给灾区外，叶世荣这次还将在现场捐出个人物品进行拍卖，其中很多物品都是很有纪念意义的。他拿出很多海报展示给记者看，有BEYOND 1987年《永远等待》专辑的海报，还有早期的《孤单一吻》唱片海报等，其中最珍贵的一张海报是把BEYOND乐队成员们各个不同时期的照片都集中在一起，上面有黄家驹小时候的照片，还有叶世荣自己扮女装“白发魔女”的照片，这一张张精彩的照片都凝聚了BEYOND的光辉岁月。

何时“再见理想”

三人目前还不可能重组

今年是黄家驹去世15周年，香港也举行了很多纪念活动。有传言说近几年黄贯中和黄家强不和，记者向叶世荣求证时，他坦率地说：“其实每个乐队都会有问题发生，但是他们两

个不像大家想象得那么严重。”那么他们现在和好了吗，叶世荣告诉记者：“他们俩6月30日还在纪念家驹的活动中合唱了《再见理想》，你想他们不好会唱吗？”最近网上又有消息说，黄贯中今年10月要和朱茵结婚，叶世荣听了笑着说：“他们两个也真该结了，在一起都10年了，那么久了。”

现在的歌迷最关心的就是剩下的BEYOND三人，何时能重组。叶世荣说：“重组这个问题，现在还不是时候，一方面是时间问题，一方面是每个人都有自己的事情在忙。”现在乐坛的乐队也很多，但是都很难创造出当年BEYOND的辉煌。对于这个问题，叶世荣说：“其实每个乐队只要做好自己的本分就行了，没有必要去做另一个BEYOND，可以受影响，但不要模仿。我看好的乐队也有很多，我相信未来会有一支乐队超过我们的，但是时间还不知道，也许是十年，也许是二十年。”



妮可成了幸福的妈妈

奥斯卡影后生下女儿 Sunday·Rose

妮可迎来“星期天的玫瑰”

41岁的好莱坞著名女星妮可·基德曼7日生下她与丈夫、澳大利亚乡村音乐歌手凯思·厄本的第一个孩子，并给女婴取名叫做 Sunday·Rose（英文意为“星期天的玫瑰”）。

基德曼的经纪人艾伦·艾科恩在一份声明中说：“妮可与凯思·厄本很高兴地宣布，妮可·基德曼于2008年7月7日周一早晨在美国生下一名女婴。森迪·罗丝·基德曼·厄本体重6磅零7.5盎司（约2.9公斤）。丈夫凯思一直陪伴妮可左右，母女二人目前情况良好。”40岁的厄本7日也在个人网站上宣布了女儿

出生的消息，并表示“今天能和你们所有人分享这一欢乐，我们心怀幸福和感激”。

法新社报道说，基德曼和厄本刚于6月25日庆祝两人结婚两周年，没过多久又迎来了女儿的降生。这也是基德曼第一次当上亲生母亲，她曾与前夫汤姆·克鲁斯领养过一男一女两个孩子，在两人婚姻初期还曾流产。2001年，基德曼和克鲁斯结束了为期10年的婚姻。基德曼和厄本2005年1月相识，2006年6月完婚。两人分别出生于美国夏威夷和澳大利亚，但都在澳大利亚长大。基德曼后来在好莱坞发展，曾凭电影《时时刻刻》荣膺奥斯卡影后。厄本2005年以一首《你会想起我》获格莱美最佳乡村音乐男歌手奖。 新华

刘德华与女友豪宅 成马来西亚旅游景点

刘德华和朱丽倩已在马来西亚安家？昨日，有网友称看到了他们的豪宅，并且已成为当地旅游景点。

前往马来西亚旅游的网友在博客上写道：“当汽车经过海边的一条大街时，导游阿MAY突然手指前方一栋白色的高楼对我们说‘各位注意看看前方右手边的白色高楼，这里就是刘德华和她女朋友的爱巢。位于顶楼的复式豪宅就是刘德华的，他对面的复式是成龙的。’”网友描述：“这是一栋近30层的白色高楼，景观是一流的，白色高楼的顶层是左右各一套复式单位，面积很大。居住在复式单位之内的人可以一览马来西亚海景。”

这位网友还表示，马来西亚人都称朱丽倩为“刘太”，而朱丽倩在马来西亚的地位与知名度并不次于华仔。 秦小

走穴可以理解 出错很正常 阿丘为央视主持人辩解

7月5日，央视著名主持人阿丘现身广州为影片《网络妈妈》宣传助阵。如今，央视的一些节目俨然成了“大家来找茬”的游戏，挑央视毛病已经成为了网友们非常热衷的事情。对于涉及毕福剑、张宏民的“婚礼门”、“生日门”，阿丘感慨道，央视主持人也是普通人，他们的工资也没外界想象的那么高。央视主持人利用自己的名声和社会地位偶尔出去走穴，是可以理解和体谅的，“一些老乡、朋友邀请你100次，你去10次其实也很正常。”

至于说到近期央视直播节目频频出问题，阿丘更笑说，这没什么大不了，这种犯错、失误央视内部也很了解。有人质疑为什么以前没这么多错，阿丘说那是因为在直播更频繁了，有些新人经验不足，容易操作失误。他说，出现那些“补妆门”、“哈欠门”、“露腿门”、“镜子门”等失误，事实上跟主持人完全没关系，“你想想，4点就起来直播，打呵欠那是很正常的，而且打呵欠之所以出现完全是镜头切换出问题，跟主持人没关系。” 金羊

留星语

“拍戏多动脑子，多看书，无论男女的，千万别吃青春饭！”
王刚告诫年轻演员多补充文化知识。
“我这人也是嘴贱，所以才一直没得到社会好评。”
吴宗宪笑言自己真的是好人。
“真是久违了的一种纯文化清泉。”
何韵诗爱看内地杂志决心学好简体字。
“到现在我还不认为自己有写歌的资格。”
李宇春说她现在的任务就是把歌唱好。

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

女人，别把终止妊娠不当回事

妇科专家谈早孕问题

近段时间笔者在省会医院介入治疗中心和妇科门诊发现了一些奇特的婚检者：结婚前先治不孕。因此，笔者想在这里提醒年轻女性：别把流产不当回事。

不当人流不孕“找茬”

不久前的一个下午，笔者在武警医院妇科门诊走访时，刚好遇到一位未婚女性咨询不孕症的事情。这是一个22岁的患者，焦灼的面孔上明显地露出一丝稚嫩。当她在诊断室里，听到前一位患者被诊断为继发性不孕症后，她焦急地问：“医生，我会不会像她那样，也患上了不孕症呢？”

她告诉医生，18岁时她有了男友，就在认识男友不久后，她就怀孕了。在医院做过一次人流手术后，在以后的四年中，尽管她和男友有着规律的性生活，然而，没有采取任何避孕措施的她从此以后再

也没有怀孕。当她因阴道炎来武警医院妇科门诊治疗时，从前一位不孕症病人的病情联想到四年来没有怀孕的自己，她惊恐了也担心了，她怕自己从此以后也不能怀孕。她的检查结果证实了她的担心并非空穴来风。原来，由于她在四年前人流后，没有得到良好的休息和护理，再加之在她人流不到半个月时间又和男友在一起有了“亲密”关系，于是，她患上了人流后的并发症子宫内膜炎，“城门失火，殃及池鱼”的原因使她的两侧输卵管受累，继而发生了输卵管阻塞。

据武警医院妇科中心柳书勤介绍，在妇科门诊有三分之一的继发性不孕者，多是有婚前人流史。

多次人流影响“再孕”

笔者还在妇科门诊见到一对老年夫妇来到医生面前，询问医生他们的儿媳妇还有没有生孩子的可

能。原来，老人的儿子结婚四年，媳妇从未怀过一次孕。到医院检查后才发现双侧输卵管均阻塞，输卵管伞端发生肿胀和粘连，已失去了排卵的功能。经医生询问才知道，结婚前，儿媳妇已做过5次人流手术。

据统计，全球目前有不孕症患者5000万至8000万人。世界卫生组织预测，在21世纪，不孕症将可能成为仅次于肿瘤和心脑血管病发病率的疾病。但在引起不孕症的原因中，除了先天发育不良和环境等因素外，大部分不孕症原因属于人为因素。例如反复刮宫、经期同房和过度减肥。反复刮宫多见于未婚先孕和盲目追求优生优育者。

有些女性不懂得珍惜自己，也缺乏常识。她们不知道医学上称子宫内腺为“组织学温床”。通俗地

讲，精子与卵子结合后，孕卵就像一粒种子，种植在肥沃的土壤里才能发芽结果。如果反复做人工流产或刮宫过度，可导致子宫内膜损伤，使原来肥沃的土壤变得贫瘠。将来即使有了生育愿望，种子再好，也难着床怀孕。经期同房可造成妇女宫腔感染，刺激女方产生精子抗体。同时，还可造成经血逆流，导致子宫内膜异位症，而这些情况均可导致不孕症。

终止早孕，选择规范手术很重要

据了解，武警医院引进的超导可视无痛人流术，手术过程仅需数分钟，创伤小，安全可靠，恢复迅速。在可视技术引导监测下，医生对宫腔内的情况一目了然，保证了手术时间短和手术彻底，避免了术中因为紧张、恐惧、躁动、挣扎等因素可能造成的子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合征等并发症的

发生。可准确迅速取出孕囊，不损伤正常组织，克服了传统人流及药流容易出现后遗症、并发症；同时将人流手术推向了安全、无痛的全新境界，把健康和幸福带给了患者和家庭。为此，还开通了早孕热线0371-66969787供女性朋友咨询。

笔者在结束本文时，真诚地希望那些随意地选择人流或药流者，应珍惜自己的身体，洁身自爱，科学避孕，尽量少做人流和药流手术。

相关链接：

武警河南总队医院是一所集医疗、科研、教学于一体的三级甲等部队医院，在新病房投入使用之际，引进了一系列高科技诊疗系统，其中，美国GE超高档四维彩超筛查技术填补了我省“胎儿健康筛查”和各种妇科肿瘤检查的空白。为答谢社会各界朋友的厚爱，特开展超高档四维彩超检查送纪录影像光盘活动。

预约热线0371-66969787。